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中共安徽省航海学会委员会组织召开党建学习会议
为认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神，开创新时代学会工作新局面，结合学会工作实际，抓好学习宣传和贯彻落实工作，中共安徽省航海学会委员会分别于12月1日和12月18日召开了党建学习会议。两次会议由省学会党委书记吴立人主持召开。与会人员集体学习了党的十九届五中全会精神以及习近平总书记考察安徽重要讲话精神。

吴立人指出，党的十九届五中全会是在我国即将全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。习近平总书记的重要讲话，系统总结了党的十九届四中全会以来，中央政治局团结带领全党全国各族人民，推动党和国家各项事业取得的新的重大成就。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议》，擘画发展蓝图、规划实践路径、作出战略部署，为“十四五”时期做好各项工作指明了前进方向，提供了根本遵循。我们要充分认识党的十九届五中全会重要意义，省学会党委要把深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把党的十九届五中全会精神学深悟透、融会贯通。

吴立人强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合省学会实际，科学谋划“十四五”发展规划和明年重点工作，突出高质量发展主题，进一步加强学会党的建设，推进学会相关改革，拓宽学术交流渠道，促进科技成果转化，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标迈进作出省学会的贡献。
吴立人要求，要把贯彻落实十九届五中全会精神同推进学会当前工作紧密结合起来，强化担当、压实责任，推动各项工作举措落地见效，不断将贯彻落实工作引向深入。
安徽省科学技术协会领导莅临省航海学会指导工作
2020年12月5日，安徽省科协领导魏军锋副主席、秘书长兼学会部部长纪光水莅临省学会指导工作。省学会理事长李振标、顾问李家俊、副理事长兼秘书长吴立人、副秘书长苏颖及办公室有关人员陪同参加座谈。
省学会领导分别介绍了学会目前现状，新一届理事会架构、会员结构，自身建设，咨询开展，智库建设，学术交流，科普宣传，会员服务等方面工作，并就进一步提升学会创新动力、服务能力和水运科技奖项评选等方面工作提出一些想法。
纪部长结合学会新一届工作的开展，他提出5点建议：一是学会的立家之本是学术交流，要根据实际将学术和技术结合起来，把技术培训、技术推广、成果转换、成果展示整合到《航海论坛》中来，将其打造成综合型的论坛。二是学会的基础是会员，不仅要吸收航海航运相关领域的单位，也要多多吸收相关行业的科技工作者以个人身份加入到学会中来，只有规模大了，才能形成更大的影响力。三是学会的作用是给会员搭建学术交流和奖励激励平台，结合科技工作者的实际利益，尽早建立起专家库，主动承接“交通科技奖”“科技进步奖”等各奖项的推荐评选。四是航海航运是大型跨领域的专业，可以尝试联合省内相关学会和大型港航企业组建成联合体，为安徽省航海航运的发展提供一些服务。五是航海学会今后要加强与省科协学会部的联络和沟通。
魏军锋副主席对航海学会近40年来发展成就和航海学会新一届理事会架构表示肯定。他还强调：
一是把握政治方向。组织党员理事、常务理事开展一些有特色的组织活动，发挥党组织的战斗堡垒作用。
二是开展学术交流。了解科技工作者的共同诉求，强化学术、技术交流，根据不同需求组织形式多样的诸如论坛、沙龙、评优评奖等活动，进一步增强学会的凝聚力。
三是服务创新驱动发展。学会虽然本身没有科技成果，但学会有组织优势和人才智力优势，可以把政、产、学、研、用组合起来，形成优势。要充分发挥智库作用，积极建言献策，承接政府转移职能。探索出一条适合学会科技成果转化和科技成果服务的专场，整合不同会员单位资源，在创新驱动发展服务方面发挥出独特的优势。
四是开展科普工作。在原来的基础上，进一步加强科学普及，通过科学普及，营造社会公众了解科学并尊重科学家的氛围。从学会层面上来说，通过科普搭建平台，打造学会品牌，增强社会影响力。
五是做好会员服务工作。鼓励会员分级管理，根据不同会员开展不同活动，拓展会员服务领域，丰富会员服务内容，探索会员服务方式，并经常征求了解会员意见和需求。
开展“我为安徽水运发展（十四五规划）建言献策”征文活动
省学会于10月开展“我为安徽水运发展（十四五规划）建言献策”征文活动。其目的是为促进安徽水运事业的发展，扩大省航海学会学术交流活动参与范围和影响力，进一步凝聚安徽水运广大干部职工和科技工作者的智慧和力量，理思路、献计策、谋发展、促落实，集思广益，群策群力，为科学制定安徽水运“十四五”规划，推动安徽水运高质量发展提供具有参考价值的意见建议。
省学会将成立评审专家组，对征集来的论文进行认真收集梳理、分析研究和参考吸纳，会后形成向省交通主管部门及水运工作业务单位提供有价值的决策参考报告，向省交通运输厅等相关单位汇报，主动发挥学会群团智库作用。
开展与省公路学会交流和合作
2020年9月，省学会领导来到安徽省公路学会开展座谈与交流，双方各自介绍了近年来学会在开展学术交流、科普宣传、人才举荐、期刊出版、创新助力和提升服务能力等方面的工作做法和经验，就科技奖项评选工作进行了深入交流。
面对当前学会工作面临的突出问题和今后的工作思路，公路学会提出工作建议，使得双方对当前工作重心有了更充分的认识。双方还就今后进一步加强联络、建立合作机制，为基层一线科技工作者提供广阔的服务平台进行了深入探讨。
召开六届一次常务理事会并组织开展参观考察活动
2020年12月18日，省学会组织召开了六届一次常务理事会并组织理事单位实地参观考察引江济淮淠河总干渠工程。
学会邀请项目设计单位安徽省交通规划设计研究总院股份有限公司副总工兼桥梁分院院长吴志刚为参观会员代表详细介绍了该项目工程。大家认真听取了关于渡槽的钢构件的生产与安装情况介绍，详细了解了钢渡槽创新采用的不锈钢复合波折板成型及焊接工法，并就规划设计方面进行了交流讨论。与会代表为中国建造争创世界一流工程喝彩，为交通水运蓝图擘画和高速发展尤感振奋。
随后，在省交通航务工程有限公司召开了省学会六届一次常务理事会。学会党委委员、理事长、顾问、副理事长、秘书长、副秘书长、监事及常务理事（或代表共13人）等领导出席本次会议。参加此次会议的还有理事会理事及学会工作人员等共30余人。会议集中学习党的十九届五中全会精神、习近平总书记考察安徽重要讲话精神，传达中国航海学会九届二次理事会精神，回顾和总结了六届一次理事会换届以来的工作，明确了2021年工作思路。
会议审议通过了增补学会六届理事会副秘书长1人、理事人选5人，吸收安徽省航运技工学校、马鞍山布敦岩沥清科技有限公司、合工大土木与水利工程学院3家学校、企业为团体会员有关事项。并给各位常务理事颁发了聘书。 
组织召开《整体式闸室结构加卸荷板的
研究与应用》项目评价验收会
省学会于2020年12月31日在合肥主持召开了《整体式闸室结构加卸荷板的研究与应用》项目评价验收会，安徽省交通勘察设计院有限公司、水利部交通运输部国家能源局南京水利科学研究院、安徽省港航建设投资集团有限公司等单位代表及7位特邀专家参加。
该项目研究成果成功应用于浍河南坪船闸等工程的建设，经济效益明显，社会效益显著，应用前景广阔。
验收专家组听取了项目组的汇报，审阅了相关技术资料，经质询答辩与讨论，一致认为项目组提交的材料完整齐全、内容详实，符合科技成果评价要求，同意项目通过验收。 
简讯：
▪ 2020年11月25日，中国航海学会在广州市召开九届二次理事会和2020年学术年会，省学会秘书长吴立人代表安徽省航海学会出席了会议。会议主要审议通过了年度工作报告、《中国航海学会创建‘双一流’(2020-2024)行动方案》，发布了《中国航海科技发展报告(2020)》及航海科技成果巡展，表彰了中国航海科技优秀团队和个人有关事宜。中国航海学会理事长何建中强调“深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，扎实推进航海学会实现创建‘双一流’目标”（世界一流学会和一流科技期刊），不断推动航海科技创新，为加快建设科技强国、交通强国、海洋强国、航运强国提供有力支撑。
▪ 2020年11月、12月省学会承接安徽省交通勘察设计院委托项目评审，在合肥、铜城、淮南等地组织开展了《引江济淮东淝河一线船闸改造工程航道通航条件影响评价报告》等5个工程项目专家评审咨询服务工作。通过特邀专家、组织设计单位、报告编制单位，经过评审专家组对项目现场踏勘及评议审查，完成了项目对接、评审、服务、咨询等各项工作。
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