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中共安徽省航海学会委员会组织召开第八次党委学习会议
2021年5月6日，省学会以网络会议的形式组织召开第八次党委学习会议，党委书记吴立人主持会议。
会议汇报了党委关于党史学习教育工作进展情况，并通过日常学习、学后笔记感悟等方式总结党员阶段性的学习情况。随后开展“党课开讲啦”系列活动第一讲。党支部成员苏颖向与会人员讲授《再访渡江战役纪念馆》与《忆五四运动、扬五四精神、担时代重任》。通过对战役的背景、爆发的条件与取得的结果的讲解，使与会人员充分理解“五四精神”与“渡江精神”真正内涵，了解了中国共产党崇高的革命理想、坚定的革命意志和大无畏的革命精神。
吴立人书记对党史教育工作提出两点要求。一是党委要继续强化督促指导，坚持规定动作与自选动作相结合，创新方式方法，推动党史学习教育和各项工作良性互动， 防止学习和工作“两张皮”。二是全体党员要主动参与“党课开讲啦”系列活动，不断地提高政治站位，以上率下，确保学有所思、学有所悟、学有所成，争当“学在身边”的标杆。
开展赴浙江省舟山市嵊泗县项目施工现场技术指导与服务工作
为切实做好学术交流和技术咨询服务工作，按照学会本年度制定的工作计划，2021年4月，安徽省航海学会组织专家前往安徽建工集团安徽路港公司嵊泗交通集散中心PPP项目开展《海上桥梁施工作业平台及钢栈桥施工研究与应用》科研成果专家咨询服务活动。参加本次活动的专家组成员有学会顾问李家俊、理事长李振标、副理事长兼秘书长吴立人、副理事长余正发、副理事长刘新、监事长杨昌道以及副秘书长苏颖。

      与会专家在课题组负责人的陪同下，先后深入526国道嵊泗段、嵊山至枸杞段改建工程以及游客集散中心项目实地查看施工现场，并在项目部会议室召开了专家咨询会。在听取相关人员对科研体系情况、工程概况以及海上大跨径现浇箱梁桁架支架施工、海上斜裸岩栈桥装配式平台锚固桩施工、双护筒破桩头施工和高腐蚀环境环氧涂层钢筋施工等主要研究内容及创新点的汇报后，专家组进行质询和讨论。专家们对已开展的技术研究路线、方法和取得的成果给予了充分肯定，并提出了下一步研究工作重点和建议。专家组还对最后形成的咨询报告和课题成果申报安徽交通科技奖提出了宝贵意见。下一步学会将继续提升自身服务能力和水平，为各会员单位搭建沟通交流、合作共赢的平台，为全省水运发展、智库建设贡献力量。

申报安徽省科协决策咨询研究项目
根据省科协发布的《关于征集2021年决策咨询研究项目的通知》，为更好地服务省委省政府科学决策，省学会围绕《安徽省国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》和2021年省政府工作报告中确定重点领域，通过与会员单位省交勘院合作，制定了《合肥江淮航运中心兆西河I级航道建设综合评价体系研究》选题。围绕选题，通过深入研究、原因分析后形成项目报告。报告内容包括“背景或问题”“原因分析”“意见建议”三部分。省学会于3月将申报书上报至省科协。省科协经过筛选审核，于4月12日立项，要求省学会按照报告书认真组织研究。9月初，省科协将组织专家对立项项目进行评审验收，验收合格后择优予以资助。

推荐会员参报“安徽省第二届创新争先奖”评选
为团结引领我省广大科技工作者在建设新阶段现代化美好安徽进程中创新争先，2021年4月，省人力资源社会保障厅、省科协、省科技厅、省国资委共同设立第二届安徽省创新争先奖，用于宣传表彰积极投身创新争先行动中成绩突出、贡献卓越、在国内外产生重大影响的优秀科技工作者。省学会依照《关于评选第二届安徽省创新争先奖的通知》要求，在充分发扬民主、广泛征求意见的基础上，严格履行了自下而上民主推荐、工作专家组评议和常务理事会（部分）集体研究决定三个重要程序，重点评价申报人选的政治品德、职业操守和突出成绩，并综合考察其在新冠病毒疫情防控期间的表现。经研究决定，推荐两名理事单位会员，分别是：安徽省交通勘察设计研究院有限公司副总经理兼总工程师汪海生同志和安徽省路港工程有限责任公司的副总工程师、技术中心副主任（正职）、港航设计院院长苏颖同志参加第二届安徽省创新争先奖评选。申报材料经省学会公示后已向安徽省科协组织部报送。
申报安徽省科协“科技服务特色学会”项目

根据省科协发布的《特色省级学会建设实施方案》（试行），省学会结合现有条件，再次申报“科技服务特色”项目，其目的在于依托自身技术专业等优势力量，全面履行学会职能，进一步服务科技强省、航运强省建设，持续扩展学会功能，积极为广大会员单位和科技工作者提供优质服务，为加快推进经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好安徽建设贡献学会力量。

经过5月召开的理事长办公会讨论，成立项目组，制定建设目标、实施方案和工作措施。项目组由理事长李振标担任此次项目组负责人，负责项目计划、统筹实施；副理事长兼秘书长吴立人负责创建总体方案并组织落实；顾问李家俊负责相关技术咨询与决策；副秘书长苏颖、刘和平及办公室工作人员负责组织学术交流会议和日常工作。学会于5月28日按时向省科协报送了项目申报书及有关支撑材料。

学会会员张琼荣获2021年“安徽省最美科技工作者”称号

2021年5月，省委宣传部、省科协在全省开展2021年“最美科技工作者”学习宣传活动。本次活动旨在进一步弘扬中国科学家精神，激发广大科技工作者的荣誉感、自豪感、责任感。省航海学会积极开展深入挖掘本会优秀科技工作者典型，遴选“最美科技工作者”。初审出人选后，成立评审小组，经过高标准、严要求评审，最终选出2名学会科技工作者做为推荐对象向省科协申报。

6月24日，省科协召开“众心向党、自立自强”安徽省科技工作者座谈会暨十届七次常委会议。会上，我会会员张琼同志被授予2021年“安徽省最美科技工作者”称号，同时推荐为2021年全国“最美科技工作者”候选人，此称号在全省各行业仅有10名科技工作者获得。张琼同志的获选，意义重大，这不仅是张琼同志个人的荣誉，也是省航海学会的荣誉，更是对全省航海科技工作者的充分认可。

张琼同志，正高级工程师，国家一级注册建造师、注册安全工程师、水运工程造价工程师，现任安徽省交通航务工程有限公司党委委员、副总经理。自参加工作以来，他凭借务实进取、勇于创新的工作作风，长期奋战在交通设施基础建设一线工地，先后获评上级组织颁发的优秀总工程师、优秀项目经理、单位先进工作者等称号。

通过此次宣传活动，进一步增强了全省航海科技工作者的自豪感、获得感、认同感，引导和激励学会和行业广大科技工作者以张琼同志为榜样，学习最美、争当最美，进而在安徽航海界汇聚起建设新时代现代化美好安徽的磅礴力量，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。
参与省建工集团项目咨询服务招投标工作
    省学会于6月，参加安徽省建工集团集采平台关于《阜阳港临泉港区综合码头工程PPP项目运营管理方案编制咨询服务》项目招标活动。依据《安徽建工集团有限公司招标采购管理办法》，省学会组织专家调研，针对该项目制定服务实施方案和响应文件，报省建工集团招标办。最终经谈判小组评审决定，省航海学会中标《阜阳港临泉港区综合码头工程PPP项目运营管理方案编制咨询服务》项目。6月底，学会与采购方正式签署咨询服务合同并向临泉港区项目负责人提供了《项目运营管理方案（大纲初稿）》。后期学会将展开收集相关资料，执行有关技术管理规范、标准、研究方案质量，组织召开专家咨询会等工作，确保按时、按质交付运营管理方案。
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