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中共安徽省航海学会委员会组织召开第九次党委学习会议
2021年7月14日，中共安徽省航海学会委员会组织召开第九次党委学习会议，专题学习研讨习近平总书记“七一”重要讲话精神。党委书记吴立人主持会议，党委委员杨昌道、苏颖，支部书记刘和平，顾问李家俊，主任朱水英，秘书蔡蓉参加学习。
会议认为，习近平总书记“七一”重要讲话是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，蕴含着深厚的政治分量、理论含量、精神能量、实践力量，集中带领科技工作者开展学习教育，正当其时，十分必要。会议强调，深入开展伟大建党精神学习教育是当前和今后一个时期的重要政治任务, 坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，概括起来短短32字，但蕴含着极为深刻的思想内涵。要认真学习领会习近平总书记对伟大建党精神的概括和阐释，在中国共产党成立一百年的历史节点，我们党对自身历史的总结达到了新高度，对自身性质的认识达到新高度，对自身精神的领悟达到了新高度。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合省学会实际，科学谋划“十四五”发展规划和今年重点工作，突出高质量发展主题，进一步加强学会党的建设，推进学会相关改革，拓宽学术交流渠道，促进科技成果转化，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标迈进作出省学会的贡献。要把贯彻落实十九届五中全会精神同推进学会当前工作紧密结合起来，强化担当、压实责任，推动各项工作举措落地见效，不断将贯彻落实工作引向深入。
组织召开建工集团PPP中标项目《运营管理方案》专家评审会
省航海学会中标的安徽省建工集团《阜阳港临泉港区综合码头工程PPP项目运营管理方案》咨询服务项目，经前期组织专家调研，制定服务实施方案等工作，已基本完成编制。于7月28日组织6名专家召开了项目评审会。经专家组审核后，一致认为编制的运营管理方案符合相关管理规范和标准，满足业主单位的要求，经局部修改完善后，可以作为PPP项目建成后今后一段时期运营管理考核的指导性文件。

成功申报安徽省科协“特色省级学会建设”项目
根据省科协印发的《特色省级学会建设实施方案》（试行）的通知，学会结合自身条件，于5月向省科协提交特色省级学会之“科技服务特色”项目申报材料。经省科协综合评价，7月省科协研究决定省航海学会为安徽省第二批特色省级学会。获得认定后，学会根据《实施方案》要求，详细制定了特色省级学会建设三年规划及实施方案和相应的资金管理办法。8月31日将终审建设项目方案报送至省科协学会部，并签订项目任务书，项目任务期3年，目前正有序开展此项工作。后期学会将根据任务书规划认真组织实施，努力做出有特色、有影响力的品牌活动，形成自身发展特色，为进一步服务科技强省、航运强省建设作出新的更大的贡献。

省航海学会与合肥市科协联合建立学会服务站
为了更好地实施省科协《特色省级学会项目》建设任务，充分发挥科协及所属学会的科技和人才优势，推进科技同经济对接、创新成果同产业对接，助力企业创新发展，9月8日，省航海学会与合肥市科协召开了“关于建立学会服务站”的交流会。合肥市科协主席余勇，副主席牛强及科协学会部和科创中心领导参加了会议。学会副秘书长刘和平向市科协领导介绍了省航海学会工作开展情况，并就合肥市近年来江淮联运中心建设及航运格局发生的变化做了简单介绍，希望通过与市科协服务站的建立，搭建与水运企业、高校、科研院所的连动平台，促进科技成果转化，推进创新驱动发展，从而使学会专家团力量能够更好地服务政府、企业。市科协主席余勇表示，非常赞成双方的合作关系，合肥市科协将精准对接政府、企业需求导向，与合肥市相关部门协调对接，共同做好合肥市域内行业、企业的相关专业服务，会同安徽省航海学会共同完成服务站的建立工作，为服务合肥水运事业发展做出贡献。双方通过协商于9月底正式签定了建立学会服务站的协议，后期适时开展揭牌启动工作。
组织召开交通科技成果评价会
省学会分别于2021年9月4日-6日、9月15日在合肥组织召开了交通科技成果评价会。省学会理事长李振标，副理事长兼秘书长吴立人，副理事长余正发、刘新，顾问李家俊，副秘书长苏颖、刘和平出席了会议；会议邀请：合肥工业大学土木与水利工程学院王静峰，安徽省港航建设投资集团有限公司孙立武，安徽省地方海事（港航）管理服务中心张骏，安徽省交通航务工程有限公司张琼，安徽省交通勘察设计院有限公司汪海生，安徽省港航集团高胜等专家作为评价委员会专家组成员。

省学会依据《安徽省航海学会科技成果评价管理办法（试行）》对五家申报（推荐）单位的19项交通科技成果进行了评价。通过对全部申报材料的完整性、规范性和真实性进行初审，对申报材料不够完整的推荐项目，要求申报单位对其进行完善和补正。会上，专家组听取了各课题组的PPT演示汇报，审阅了相关技术资料，经过质询讨论，从项目成果的科学性、创造性、先进性、可行性、经济效益、社会效益和应用前景等方面进行综合打分和评价。其中：1项科技成果达到国际先进水平，7项科技成果达到国内领先水平，5项科技成果达到国内先进水平。省航海学会在评价会结束后，向各申报（推荐）单位发放了科学技术成果评价证书。此次交通科技成果评价工作的顺利开展，为下一步会员单位申报（推荐）安徽省航海学会交通科技进步奖打下了坚实基础。

组织开展省航海学会首届“交通科技进步奖”评审会
根据《安徽省航海学会交通科技进步奖评选办法（试行）》和《实施细则》的规定和要求，经理事长办公会研究，决定开展“第一届安徽省航海学会交通科技进步奖”评选工作。自7月15日起 ，5家会员单位共19个项目陆续向学会提交了推荐（申报）材料，其中技术研发类科技成果8项，重大工程类2项，软科学类9项。

     省航海学会于2021年9月16日在合肥召开了首届“安徽省航海学会交通科技进步奖（水运行业）”评审会。本届科技奖评审委员会由七名特邀专家组成：安徽建筑大学丁克伟，安徽省航海学会吴立人，安徽省港航建设投资集团有限公司余正发，安徽省路港工程有限责任公司李振标，安徽省交通勘察设计院有限公司徐启文，安徽省交通航务工程有限公司谢玉立，安徽省地方海事（港航）管理服务中心张骏。

评委会依据《安徽省航海学会交通科技进步奖评审标准及评审方法（试行）》对申报的19个项目进行评审，评审专家听取了学会秘书处汇报，审阅了相关项目材料，并经过充分讨论、交换意见，对不符合科技成果评审要求的6个软科学类项目不予评奖，并对另外13个项目分别进行独立投票，评定建议授奖等级。经学会网站9月26日公示，无异议，最终评审出一等奖2项，二等奖5项，三等奖6项。

申报参加2021年度全省性社会组织等级评估工作
根据社会组织管理局发布的《安徽省社会组织评估管理办法》（民管字[2012]131号文件规定，学会申报参加2021年度全省性社会组织评估工作。省航海学会曾于2017年度被评为3A级省级学会，截至2021年历时5年，今年学会将再次申请社会组织等级评估。学会严格依照通知要求，从基本情况、制度制订、财务情况、会员情况、工作开展情况等方面全力准备申报材料，并于10月中旬上报至社会组织管理局，现全面开启社团晋级4A级省级学会评估工作。
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