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中共安徽省航海学会委员会组织召开
学习贯彻十九届六中全会精神宣讲报告会
2021年12月17日，中共安徽省航海学会委员会组织召开学习贯彻十九届六中全会精神宣讲报告会。党委书记吴立人主持会议并宣讲，党委委员杨昌道、苏颖、孙立武，支部书记刘和平，顾问李家俊，理事会44名理事（理事代表）及办公室主任朱水英，秘书蔡蓉等参加学习。
吴立人从十九届六中全会精神的基本框架、重点内容、主要特点三方面对《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》进行了深入的阐释;从什么是意识形态、我国意识形态面临的挑战、意识形态工作的极端重要性、意识形态工作的使命任务、守好意识形态工作的阵地、做好意识形态工作的措施、正确把握意识形态工作中的若干关系等七个方面，对意识形态工作进行了深入的讲解。此次宣讲对省航海学会全体党员干部全面准确领会和把握十九届六中全会丰富内涵、精神实质以及做好意识形态工作起到重要的指导和促进作用。
会议要求，深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务，省航海学会党员干部要坚持用全会精神统一思想、凝聚共识、激发斗志，不断将学习宣传贯彻全会精神引向深入。一要进一步提高政治站位和政治自觉，全面系统抓好六中全会精神的学习和宣传，充分汲取智慧和力量，持续掀起学习宣传贯彻热潮，把学习贯彻成果转化为做好学会工作的强大动力。二要进一步担当作为，既要抓当前、抓落实，又要谋长远、打基础，以坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感，围绕年度各项目标任务，协同发力、压实责任，层层抓好落实、形成工作合力。三要认真谋划明年工作思路和主要目标，以更大决心、更强力度、更实举措，推动我省水运行业高质量发展，为建设安徽水运强省贡献力量。

与会同志纷纷表示，宣讲报告会主题鲜明、内涵丰富，极具理论性、指导性和实践性，会后将认真学习领会，把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要任务，深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性、中国特色社会主义道路的正确性，深刻认识“两个确立”的决定性意义，进一步增强忠诚核心、维护核心、看齐核心的政治自觉和行动自觉，切实把学习成果转化为助推安徽水运行业高质量发展的实际行动。
召开“省水利水运行业预制装配技术应用与发展论坛”

10月20日，省航海学会、省水利学会在合肥联合召开“省水利水运行业预制装配技术应用与发展论坛”。各市水利学会、航海学会，各会员单位，有关市（区县）水利（水务）局、海事局、设计院、施工单位、咨询公司等水利水运行业共计150余位领导及专家参加会议。与会人员充分交流、研讨，实地调研预制混凝土桩在引江济淮等项目中的应用，并举行合作战略协议签订仪式和预制装配化生产基地授牌。 通过此次论坛，进一步推动了安徽省水运水利行业预制装配技术应用与发展，也标志着安徽省水运水利工程行业预制装配步入新的发展阶段。

省航海学会成功晋级省级社会组织4A等级
根据社会组织管理局发布的《安徽省社会组织评估管理办法》（民管字[2012]131）号文件规定，学会申报参加2021年度全省性社会组织评估工作。社会组织评估遵循“政府指导、社会参与、独立运作”的评估机制，依照评估标准和评估工作程序，分初评、终评、公示、评定4个阶段进行。经过评估专家初评和省社会组织评估委员会终评，以及5天无异议公示后，最终评定安徽省航海学会为2021年度安徽省4A等级社会组织。这是航海学会的一件大喜事。此次晋级的成功，给学会工作奠定了坚实基础，增强了学会管理工作的自信心。学会将再接再厉做好本职工作，为广大会员提供更优质的服务和更高层次的学术交流平台。
组织召开航海学会六届二次理事会
安徽省航海学会六届二次理事会于2021年12月17日在芜湖召开。副理事长兼秘书长吴立人同志主持会议。学会理事长李振标，副理事长吴立人（秘书长）、刘新、余正发，顾问李家俊，副秘书长及监事，合肥市科协副主席牛强和学会部部长解海良（特邀）及理事会44名理事（或理事代表）共60余人出席会议。
秘书长吴立人做了六届二次理事会的工作报告。报告对本年度的工作进行认真总结和回顾，对下阶段工作提出了新的要求和思路。吴立人指出，换届以来，在中国航海学会和省科协的坚强领导下，在理事会全体理事的支持下，在广大会员和科技工作者的共同努力下，省学会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的十九大精神及十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神，团结一致，抗击疫情，在党的建设、组织建设、科创服务、咨询服务、学术交流等方面都取得了较好的成绩。与会理事和理事代表在讨论中，充分肯定了学会本年度完成的各项工作及下一阶段工作部署，一致表示同意理事会工作报告。同时，也对近一步做好学会工作提出了中肯的意见和建议。
理事长李振标充分肯定换届一年多来学会各项工作取得的成绩，他强调，省航海学会将在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，在党的全面领导下完成各项工作，坚持为所有会员单位服务的初心和宗旨，共建共享与会员单位共同发展，不断坚持科技创新引领，继续深化改革，进一步发挥学会在科技创新中的重要作用，为建设水运强省贡献学会力量。
会议审议通过了增选学会六届理事会常务理事2人、理事6人，吸收安徽汇金水利水电工程有限公司等6家企业为团体会员单位；审议通过学会21项管理制度。
会上，理事长李振标和合肥市科协副主席牛强主持学会服务站揭牌仪式。学会领导分别向“安徽省交通科技进步奖（水运行业等）”获奖单位、获奖代表，“十四五”征文获奖代表和优秀组织奖单位颁发了获奖证书、奖杯，并向“安徽省最美科技工作者”获奖者颁发奖金。
会议还对2022年工作进行部署。一是持续加强政治引领。建立常态化开展党建学习工作机制，及时传达学习中央、省委以及省科协党组重大决策部署。二是加强学会党的建设。积极推进省航海学会党建工作，落实“三会一课”制度，推进党建与学会工作深度融合，提升学会党建工作水平。三是持续推进学会相关改革。积极承接政府职能转移，开展多方联动、会企合作项目；根据新形势，开展专业委员会整合建设。四是拓宽学术交流渠道。办好“安徽航海论坛”学术交流品牌活动。五是促进科技成果转化。继续开展交通科技进步奖评选评审活动、交通科技成果评价和航海科技奖励交流培训等活动。
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