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组织推荐会员申报2022年“安徽省最美科技工作者”评选
2022年4月，省委宣传部、省科协在全省开展2022年“最美科技工作者”学习宣传活动。省学会结合实际，转发皖科协宣秘〔2022〕5 号文件，发动各会员单位，深入开展“最美科技工作者”学习宣传活动，挖掘一批爱党爱国爱社会主义、坚持科技为民的优秀科技工作者典型，遴选“最美科技工作者”。学会成立评审小组，初审出人选后，经过高标准、严要求评审，最终选出安徽省交通勘察设计院党委委员、技术中心主任夏伟做为推荐对象向省科协申报。本次活动旨在大力弘扬科学家精神，开展科学道德和学风建设，激发广大科技工作者的荣誉感、自豪感、责任感，团结凝聚广大科技工作者发扬爱国奉献、开拓创新、不畏艰险、求真务实的新时代航海精神。通过积极开展“最美科技工作者”推选、学习、宣传等活动，在会员单位形成尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的新风尚。
组织召开项目大纲评审会

受会员单位省交勘院委托，省学会于6月2日组织专家召开《安徽省内河岸电设施建设技术标准研究》大纲评审会。与会专家和代表听取了项目组工作大纲有关情况的汇报，审阅了相关材料，认为课题从内河港口岸基供电设施连接接口、岸电系统计量及计费、岸电设施运行维护及岸基供电桩技术四个方面开展系统性的研究，制订了面向安徽省内河岸电的设计标准，为内河岸电建设及运营推广提供指导，助力安徽生态文明建设和绿色发展。经认真质询和讨论，一致认为大纲内容全面、技术路线合理、实施方案和进度计划基本可行，修改完善后，可指导该项目的后续研究工作。该科研大纲顺利通过审查。
发挥学会服务站职能，向合肥市科协提交决策咨询建议
为更好地实施省科协《特色省级学会建设项目》方案，充分发挥科协及所属学会的科技和人才优势，省航海学会与合肥市科协于2021年9月签定协议成立省航海学会第一家学会服务站。双方旨在精准对接政府、企业需求导向，搭建与水运企业、高校、科研院所合作的活动平台，为学会专家团更好、更精准地服务政府和企事业单位创造条件。学会围绕安徽“十四五”发展规划确定的重大任务，以建设合肥江淮联运中心为主题，在广泛征求相关专家学者意见的基础上，就如何加快合肥江淮联运中心建设课题，于5月向合肥市科协提交了《关于加快推进合肥江淮联运中心建设的建议》。此建议得到合肥市科协的肯定。市科协拟采用社情民意方式，将此《建议》作为提案上报两会。
开展《特色省级学会建设项目》评估申报工作
根据省科协《特色省级学会建设实施方案》精神，省航海学会于2021年7月成功申报安徽省特色省级学会（科技特色服务）建设项目。项目建设制定了3年规划、实施方案和相应的资金管理办法。根据省科协特色省级学会建设项目工作统一部署，省学会已按项目任务书完成了第一阶段任务，并针对省科协2021-2022年度特色省级学会建设项目开展评估申报工作。学会将按照文件要求开展自评，填报《特色省级学会建设项目评估报告书》，于6月底上报至省科协。省科协将于7月组织召开专家评估会及现场考察两种形式进行考核评估。
完善安徽省航海学会专家库建设工作
根据安徽省科协关于加强学会科技服务工作的精神，为进一步做好安徽省航海学会专家库建设工作，充分发挥行业专家的智力优势和技术支撑作用，提高各类评审工作质量和水平，省学会在全省企事业单位、高等院校、科研机构、行业协会等范围内征集专家库人选。征集对象：在港口与航道、船舶运用与检验、交通机电与信息化、道路与桥梁、勘察与岩土等专业中从事规划、咨询、勘察、设计、施工、监理、质量与安全监督、建设、养护、技术管理、试验、检测、维修、应用、运输生产与组织、运输管理、设备更新与技术改造、标准、定额的审核审定、规范编制、科研与开发等方面工作的专家或专业人士。目前已有55人提交了推荐材料。省学会将集中组织对征集的专家人选进行资格审核，择优完善安徽省航海学会专家库。
协助会员单位成立企业科学技术协会
近年来，省学会坚持围绕新时代文明实践中心建设，推动科技科普资源下沉基层、服务基层，进一步增加城乡社区科普服务供给，探索建立“我为群众办实事”长效机制，取得了一定的成效。近期，省学会协助指导会员单位省交通勘察设计院向瑶海区科技局申请成立企业科学技术协会。经过积极努力，科学技术协会于2022年6月批复成立。该协会的成立，标志着学会文明实践科学与科普服务平台建设又向前迈进一大步。
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